Prevody jednotiek objemu:

a) 1200 = hi b) 28 000 ml = | c)241= ml
30 dl = | 8dl= ml 1000 dl = hi
8500 ml = dl 2 hl = | 3400 ml = dl
20 dl = ml 26| = dl 24 hl = |

d) 3 hl = | e)121= dl f)51= ml
8200 ml = dl 6 hl = dl 3000 ml = |
3450 dl = | 7hi= ml 2= ml
1800 ml = dl 121= ml 8dl= ml

Prezri si odmerny valec a dopis chybajuce udaje:

p a) stupnica je v jednotkach: ..........................
f_jz b) meraci rozsah odmerného valca je od ................ o[ TR
;—30 c) najmensi dielik: ........ccooooiiiiiiii
STZ d) odchylka merania: ...........cccccceeiiiiviiiieee,
: e) objem vody Vo valCi je: ......coevviiiieiiiiee e

Prezri si odmerny valec a dopiS chybajuce udaje:

a) stupnica je v jednotkach: ..........................
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e) objem vody vo valCi je: .......coevviiiiiiii e,



Uved 3 priklady:
PeVvNA [atKa: ... e
KVapalng teleS0: .. ..o

PlyNN@ TATKA: .. ..o

Dopln spravne slova:
Kvapaliny maju ..........ccccooiiiiinnnes hladinu v pokoji.
Nestlacitelnost’ kvapalin vyuzivame pri.........cccoooevvviiiiiininnnnns zariadeni.
Objemije .....ccoovviiviiiiieeenn. veli¢ina.
Zakladna jednotka objemu je ... :
Na meranie objemu kvapalin pouzZivame ..........cccccoeeoiviiiiiiiiieieeeceee e .

Kvapaliny ..........ccccoivinnnen staly tvar.

NapiS znenie Pascalovho ZAKONA: ...........cooiiiiiiiieeree e



Odpovede:

a) 12001= 12 hi
30dl = 3 I
8500 ml= 85 dI

20dl= 2000 ml

d)3hl= 300 |
8200 ml= 82 dl
3450 dl= 345 |

1800 ml= 18 dI

ml

od 2 ml do 50 ml
2ml

1 ml

36 ml£1 ml

ml

od 1 ml do 50 ml
1 ml

0,5ml

44 ml £ 0,5 mi

Drevo, zelezo, sklo

b)28 000 ml= 28

8dl=
2hl=

26| =

e)121=

6 hl =

800 ml
200 I
260 dl
120 dl
6 000 dI

7 hl =700 000 ml

121 =

Caj v 8alke, voda v pohari, kava v hrnéeku

12000 ml

c)241= 24000 ml
1000di= 1  hli
3400ml= 34 dl
24hl= 2400 |
fy51= 5000 ml
3000ml= 3|
21= 2000 ml

8dl= 800 ml



vodorovnu
hydraulickom
fyzikalna
kubicky meter
odmerny valec

nemaju

Tlak sa v kvapaline prenasa rovnako do v8etkych smerov. Plati to pre kvapalinu uzavretu v
nadobe na ktoru pdsobi vonkajsia sila.



